莱西启动第二次全国污染源普查入户调查工作

普查旨在摸清污染源底,可为精准治污提供大数据支撑

近日,莱西市召开第二次全国污染源普查试填培训会,部署启动第二次全国污染源普查入户调查工作,普查办工作人员详细解读了工业源普查技术规定和报表制度,强调了提高入户填报效率、保证填报质量有关要求。通过培训,为各镇街普查员、普查指导员熟练掌握普查知识、流程,正确指导企业填表,确保普查工作顺利开展奠定了坚实基础。

普查旨在摸清污染源底子

污染源普查主要是掌握全市各类污 染源的数量、行业和地区分布情况,了解 主要污染物产生、排放和处理情况。通过 本次普查,建立健全莱西市污染源信息 数据库和环境统计平台。

据了解,本次污染源普查对象为莱西市境内有污染源的单位和个体经营户。其中普查对象第一类是工业源,如化工厂等;第二类是生活源,如生活源锅炉;第三类是农业源,主要是畜禽养殖业,种植业,水产养殖业;第四类是集中式污染治理设施,主要是集中处置生活垃圾、危险废物和污水的单位;第五类主要是针对机动车像飞机、轮船等等和非道路移动机械开展普查。

莱西市普查办工作人员介绍,此次普查将建立一套完整的污染源的分布资

料,摸清污染源"家底",并建立重点污染源"档案库"。为加强污染源监管,防控环境风险,持续改善环境质量,建设大青岛北部绿色崛起的典范城市提供依据。

接受调查是污染源普查对象的义务

全国污染源普查是重大的国情调查,是环境保护的基础工作。通过污染源排查,可为精准治污提供大数据支撑,有助于改善环境质量,与人们生活息息相关。人人都应该积极配合做好普查工作。

按照相关部署,2018年为第二次全国污染源普查全面普查阶段,年底完成普查工作。污染源普查人户调查是污染

源普查的关键性阶段,任务重、要求高、时间紧,需要各级相关人员共同努力。

在人户调查时,会面对各种技术问题。莱西市普查办将聘请专家,负责技术指导,保障人户调查工作有序进行。普查办工作人员介绍,按照规定,污染源普查对象有义务接受依法调查,并如实反映情况,提供有关资料,按照要求填报污染源普查表。任何地方、部门、单位和个人都不得迟报、虚报、瞒报和拒报普查数据,不得伪造、篡改普查资料。普查机构及其工作人员,对普查对象的技术和商业秘密,必须履行保密义务。

李云天 王宏坤

莱西市集中整治城区G308沿线环境问题

消除污染隐患,改善大气环境质量

□半岛记者 李云天

308国道经扬州路-深圳路,穿越莱西市城区而过,城区国道沿线分布了工业企业、加油站、汽车维修店、物流公司、石子加工点及餐饮店铺70多家,扬尘、机动车尾气、加工废气等污染物排放,直接影响城区大气环境质量改善。目前,莱西市环境保护委员会印发通知,集中半个月时间,整治城区308沿线突出环境问题,消除污染隐患,促进大气环境质量改善。

此次专项整治行动将历时13天, 由环保、综合行政执法、交通、国土、 公路、科工信、市场监管等部门牵头,负责相关行业整治,水集街道办事处、经济开发区管委配合。将对汽车维修、物流、大理石加工和废品收购点、加油站、工业企业、道路两侧店铺、道路扬尘、大型货车、裸露沙土堆进行整治。

汽车维修行业重点解决喷漆工艺废气污染问题,通过现场检查,督促完善废气收集处理设施,落实废机油、废油桶、油抹布等危险废物无害化处置措施,严禁露天焚烧;物流公司存在扬尘污染问题,督促落实清扫洒水出入车辆冲洗等抑尘措施。对道

路两侧的沙土堆和空旷地,限期清理、绿化、覆盖。将严厉查处G308大型货车违法违规超载运输、超标排放尾气行为。开展大理石加工点、废品收购点和工业企业执法检查,对无环保等审批手续的将依法取缔,有手运的督促落实污染防治措施,严厉打击各种环境违法行为。加强对沿线加油站监管,保障合格油品供应,督促加油站正常运行油气回收设施;整治追路扬尘污染。采用人工和机械结合的方式,实施高质量保洁作业,保证每天清扫、洒水、高压冲洗频次,禁止道路两侧店铺乱堆乱放、私搭乱建。

引进超级核桃品种 增加农民收益

□半岛记者 李云天 报道

本报讯 近日,莱西市林业局特邀 林业专家为林木种植户讲课,推广核桃 种植以提高种植户的收入。前来听课的 造林大户魏先生所属的企业在今年春天 就刚刚从农民手里流转了360亩核桃 林,"选择种植核桃我们也是经过深思熟 虑的,现在专家又来给我们上课,让我们 受益匪浅,也给我们吃了定心丸,非常感 谢林业局给我们创造的机会。我们现在 手里还有200亩地,我们打算全部种上 专家推荐的超级核桃品种。"魏先生说 道。根据专家介绍,核桃一般亩产坚果 150-200kg,按市场售价30元/kg,亩 产值4500-6000元。采用超级核桃品 种,亩产坚果300-400kg,按市场售价 30元/kg,亩产值9000-12000元,扣除 生产成本3000元,亩收益6000元以上。

鲁医广(2018)第0509-035-3702号

青岛君良烧伤医院迁址通知

君良迁址了: 2018年4月,青岛君良烧伤医院由市南区闽江路121号整体搬迁至市北区常宁路9-丙号。迁址后的君良烧伤医院,北依张村河海湾高架桥,南望地铁大厦,东邻黑龙江路,西靠重庆路,交通便利,环境宜人。舒适的就医环境,专业的医护队伍为患者提供更优质的医疗服务。

君良走向卓越: 青岛君良烧伤医院是青岛市二级专科医院,青岛唯一一家烧伤专科医院,工伤医保新农合定点医院,全国医保住院联网结算医院。以中医药为特色中西医结合治疗大面积深度烧烫伤,不手术、不植皮、消肿止痛快、疤痕轻、费用低。建院18年以来,治好二十万余例烧伤烫伤患者,享誉岛城。

君良的三大突破: 杜君良院长拥有《含羞烧伤》和《防疤消痕》两项国家发明专利,形成以中医为特色中西医结合的治疗体系,在治疗深度烧伤烫伤方面取得临床上三大突破: 即刻止痛、不手术不植皮、防疤抑疤。被国家卫生部健康教育协会专家评选为《中华名医》,获得世界卫生组织颁发的《世界医学终身成就奖》。

君良的大爱:在君良医院的每个角落,在医护人员的举手投足之间,时时处处涌动着无声的爱。特重度烧伤女婴因家庭贫困命悬一线时、下岗职工无钱治疗时、外来父子伤重绝望时,农民进城疗伤难以为继时,医院及时伸出援手,开通绿色通道,先救人,后谈钱,让病人体会到水火虽无情,人间有大爱。

君良信念与追求:少年时悬壶行医,青年时从军人伍,创建公安消防医院。现在的杜君良院长是青岛市高级专家协会高级专家、山东省医学会烧伤分会委员、青岛市中医药学会常务理事、国家人才库高级中医师、青岛市医学会烧伤专业委员会副主任委员。君良院长的身上写满了传奇,他说:"悬壶君子心,济世良方在,这是别人对我的褒扬,也是我行医的方向;不忘初心,牢记使命,全心全意为病人服务,坚持无德不医的信念,为病人解除痛苦,为家属排忧解难,是我平生追求的梦想。相信中华五千年传统中医药的神奇,找君良、治烧伤、防疤痕,让您一生不后悔!

烧伤烫伤莫发慌,常宁路上找君良!

地址: 青岛市市北区常宁路9—丙号 电话: 0532—85735771 请登录网址: www.qdjlss.com或拨打114转君良烧伤医院





中医药治疗烧烫伤 核心技术 三大突破:即刻止疼、深度烧伤不植皮、防疤抑疤